

2020-03-12 **Будущее России – социализм!**



92% жителей России хотели бы жить при социализме. Об этом говорят результаты масштабного всероссийского опроса АКСИО-8, проведённого с участием почти 86 тысяч человек. Результаты опроса опубликованы на сайте ИА «Красная Весна». Авторы исследования подчеркивают, что, задавая вопрос «Если бы можно было выбирать, то с какой властью вам хотелось бы жить?», они спрашивали не об экономике или культуре, а исключительно об отношении власти к народу при том или ином строе.

Выяснилось, что 40,6% хотят жить как при социал-демократии (чтобы власть обеспечивала всему народу достойную жизнь, при этом сама была контролируемой и сменяемой), а 51,3% — и вовсе как при социализме, когда власть и есть часть народа, и общая задача — обеспечить социальную справедливость, дать всем гражданам равные возможности для роста и развития, при честном распределении ресурсов.

В пользу капитализма высказались всего 2% опрошенных.